

КОНКУРСНА КОМІСІЯ
З ВИЗНАЧЕННЯ ВИКОНАВЦЯ ПОСЛУГ НА ЗДІЙСНЕННЯ
ОПЕРАЦІЙ ІЗ ЗБИРАННЯ ТА ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПОБУТОВИХ
ВІДХОДІВ НА ТЕРИТОРІЇ КАРОЛІНО-БУГАЗЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

вул. Приморська, 1, с Кароліно-Бугаз, Білгород-Дністровського району Одеської області, 67844,

Протокол № 1/2024

с.Кароліно-Бугаз

19 березня 2024 року

Місце проведення: кабінет Кароліно-Бугазького сільського голови

Час проведення засідання – 14 год.00 хв.

Голова комісії: Максим ПОЛЯКОВ, заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Присутні члени комісії:

Лариса ЛИСЬОНОК – начальник відділу фінансів Кароліно-Бугазької сільської ради ;

Сергій ОБЕРТУН – начальник відділу ВОС ТЕБ та НС Кароліно-Бугазької сільської ради.

Запрошений:

Кароліно-Бугазький сільський голова, Андрій АПАНАСЕНКО.

Голова комісії Поляков М.О. повідомив присутніх, що відповідно чинного законодавства, а саме Відповідно до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про управління відходами», Правил надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про надання послуги з управління побутовими відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 № 835, Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 № 918, рішення виконавчого комітету Кароліно-Бугазької сільської ради «Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади» від 28.02.2024 року № 22, з метою створення конкурентного середовища на ринку управління відходами, підвищення якості надання послуг з управління побутовими відходами, посилення відповідальності виконавців цих послуг перед споживачами, забезпечення контролю за дотриманням належного санітарного стану та зменшення негативного впливу відходів на навколишнє природне середовище на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади при виконавчому комітеті створено конкурсну комісію з визначення виконавця послуг на здійснення операції із збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади (с.Кароліно-Бугаз, смт.Затока) у складі трьох осіб, які присутні на засіданні комісії та запропонував розглянути наступні питання:

П О Р Я Д О К Д Е Н Н И Й:

1. Про затвердження конкурсної документації з визначення виконавця послуг на здійснення операції із збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади (с.Кароліно-Бугаз, смт.Затока).
2. Про затвердження Журналу обліку конкурсних пропозицій з визначення виконавця послуг на здійснення операції із збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади.
3. Про затвердження проекту договору між організатором конкурсу та суб'єктом господарювання на здійснення збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади (с.Кароліно-Бугаз, смт.Затока).

4. Про затвердження оголошення з визначення виконавця послуг на здійснення операції із збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади (с.Кароліно-Бугаз, смт.Затока).

5. Різне.

По першому питанню порядку денного

ВИРІШИЛИ:

Затвердити конкурсну документацію з визначення виконавця послуг на здійснення операції із збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади (с.Кароліно-Бугаз, смт.Затока), що додається.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0.

По другому питанню порядку денного

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Журналу обліку конкурсних пропозицій з визначення виконавця послуг на здійснення операції із збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади, що додається.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0.

По третьому питанню порядку денного

ВИРІШИЛИ:

Затвердити проект договору між організатором конкурсу та суб'єктом господарювання на здійснення збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади (с.Кароліно-Бугаз, смт.Затока), що додається.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0.

До четвертому питанню порядку денного

ВИРІШИЛИ:

Затвердити оголошення з визначення виконавця послуг на здійснення операції із збирання та перевезення побутових відходів на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади (с.Кароліно-Бугаз, смт.Затока), що додається.

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0.

Всі питання порядку денного комісією розглянуті

Голова комісії



Максим ПОЛЯКОВ

Члени комісії



Сергій ОБЕРТУН

Лариса ЛИСЬОНОК